

“世界杯该你上场”体彩嘉年华活动走进赣州

2018年俄罗斯世界杯即将到来,这场足球盛宴不仅是球迷的狂欢节,也是广大彩友期待已久的竞彩盛会。为让大家更早接触世界杯,体彩赣州分中心5月27日在赣州市章贡区九方购物中心广场举办了“世界杯该你上场”体彩嘉年华宣传活动。

活动当天,阵雨过后天气格外凉爽,人们从四处赶来参加活动,现场人头攒动,气氛热烈。在活动现场,体彩中心工作人员搭建了舞台,大型LED屏投放世界杯及公益体彩的宣传视频,各式宣传展画、横幅等映入眼帘,体彩形象得到充分展示。

晚7点,活动主持人介绍体彩公益及玩法后,同现场的市民展开互动,进行足球、世界

杯的相关知识问答送礼环节。第一位抢答正确的市民是张先生,他获得了体彩中心送出的一把雨伞,“世界杯就要来了,我肯定会和朋友一起看球。体彩举办的这个活动很好,让大家得到了实惠。”张先生笑呵呵地说。现场设置了体彩体验区,市民们通过微信扫码互动了解了体彩大乐透玩法介绍,完成拼图小游戏的市民还可获得3元大乐透彩票。在现场,大家既饱了眼福,又得到了中奖实惠,更享受到体育彩票带来的欢乐愉悦。

活动现场穿插的互动开奖是观众们最喜欢的,工作人员把10分钟开奖一次的江西11选5开奖画面投放到现场大屏幕上,主持人邀请市民上前观看,并了



解11选5游戏。年轻的小吴走上台,通过回答问题获得了奖品,他说:“11选5游戏我经常玩,中奖比较容易。”随后,主持人还向市民免费赠送11选5任



选二彩票,市民纷纷拿出彩票对照号码,“我中奖了”的欢呼声此起彼伏,现场气氛达到高潮。

本次赣州体彩举办的世界杯主题宣传活动,不仅让市民

们了解到体彩的公益性,还拉近了体彩和广大市民间的距离,加深了体彩在人们心目中的形象。

(朱龙豪)

萍乡体彩 助力千里跑赣鄱(莲花站)美丽乡村马拉松赛



5月27日,千里跑赣鄱中国(江西)美丽乡村马拉松2018赛季首站在江西萍乡莲花县启动。

来自国内外3000多名马拉松爱好者用坚持到底,锲而不舍的马拉松精神向“将军农民”甘昌昌和老阿姨龚全珍致敬,铭记初心。

为传播“公益体彩,乐善人生”的公益理念,体彩萍乡分中

心在现场开展了“体彩嘉年华——世界杯,该你上场”地堆活动,醒目的展架、条幅,吸引了现场众多选手纷纷驻足拍照留恋。工作人员耐心地讲解活动内容和体彩知识,并免费赠送小礼品,令众多选手前来参与体验,也使更多的群众感受到体彩的公益性。

经过激烈角逐,来自埃塞俄比



亚的选手分别获得男子组和女子组第一名,作为本次赛事的特别嘉宾,荣获“全国道德模范”称号、“感动中国”十大人物的老阿姨龚全珍,亲自为比赛第一名颁奖。

萍乡体彩借助“美丽乡村国际半程马拉松”赛事的契机,让更多参赛者走近体彩、了解体彩,感受公益、分享幸运。

(罗山崎)

冷门迭爆 奖金不少



漫画/王青

上饶德兴08214体彩网点以竞彩玩法销售为主,来网点投注竞彩的彩友比比皆是,小吴就是其中一位。

5月13日,小吴投注了100倍3串1,而且三场比赛全是冷门场次。

据小吴分析,当时已是赛季末,许多强队胜负已分、战意不足,正是冷门迭出之时,所以买了三场搏冷,而且全买强队负。比赛结果揭晓,小吴投注的三场比赛结果全对,这让他中得奖金2.53万元。(吕娜)

竞彩7串120获20倍回报



漫画/王青

5月6日,宜春明月北路与文体路交叉口的14020体彩网点彩友黄先生喜揽竞彩足球7串120奖金4058元。

据网点业主介绍,黄先生是位竞彩高手,喜欢高关,善于以小博大,最擅长投注具有容错功能的M串N。当天这张20倍7串120的单子包含所有7关的串关投注,中奖概率大幅提升,如果全部命中,回报相当可观。

5月6日下午,黄先生来到14020网点,经过反复权衡筛选,最终选择了西甲、法甲、英超等联赛的比赛进行串关。他采用胜平负7串120方式投注,按照当时的即时固定奖金指数,如果7场比赛全部猜中,将获得接近20倍返奖的4058元奖金。

令人开心的是,黄先生此次投注比赛全部命中,最终赢得4058元奖金。(杨其武)

一场出错 一样中奖

5月7日,九江县良友宾馆旁的04515体彩网点一位竞彩达人中奖1.2万元。

据网点业主介绍,中奖者孔先生是该网点的老彩友,经常在

此购买竞彩。5月6日,孔先生来到该网点购买了一单8场比赛,为防止错一场满盘皆输,他特意选择容错一场。就是这样一想法最终令孔先生中得奖金

1.2万元。

该网点的另一位彩友看到孔先生中奖的这一单说:“8场比赛只错一场,太神了!”

(帅云飞)

不到两小时获奖两万多

5月9日,九江市04284体彩网点彩友常先生中得竞彩足球3串1,奖金2.68万元。常先生本次大胆投注了3000元,收获的奖金翻了近9倍,着实厉害。

据常先生介绍,他是竞猜游戏的忠实爱好者,上大学时,因

为喜爱足球,也由此喜欢上了竞彩。以前,他比较喜欢竞猜五大联赛的赛事,后来发现小联赛的竞猜难度大,但是回报高,渐渐地就把投注重心放到了小联赛上,他尤其对日本联赛研究到位,眼光独到。

当天,常先生投注了一场亚

冠比赛和两场日联杯赛。他竞猜的三场比赛结果全在意料之内,而且其中一场比赛还是3.65的高赔付指数。

当天,常先生竞猜的三场比赛都是18点开赛,不到两小时,他便收获了2.68万元奖金,让人佩服。(董勇)